
synthèse

sondage Espagne réalisé en juin 2011 par l'institut Ipsos
pour Paix liturgique

2000 interviouvés en deux vagues d'enquêtes Capibus
données brutes sur 1265 interviouvés se déclarant catholiques (63%)

1- assistez-vous à la messe ?
ensemble des catholiques

chaque semaine 13,9 > pratiquantschaque mois 11,3
pour les fêtes 24,9
occasionnellement 25,9
jamais 24

2- avez-vous connaissance du motu proprio Summorum Pontificum ?
ensemble des catholiques catholiques pratiquants

oui 18,3 30,5
non 81,7 69,5

3-  la coexistence des deux formes du rite romain dans votre paroisse serait-elle ?
ensemble des catholiques catholiques pratiquants

normal 26,2 36,1
pas normal 60,4 57,2
nsp 13,3 6,7

4- si la forme extraordinaire était célébrée dans votre paroisse, vous y assisteriez ?
ensemble des catholiques catholiques pratiquants

chaque semaine 7,1 > 14,1 27,4 > 50,4chaque mois 7 23
pour les fêtes 14,6 4,9
occasionnellement 20 12,5
jamais 45,5 23,9
nsp 5,7 8,3


